

15 ноября 2017г. на базе МБДОУ №8 «Сказка» Минераловодского городского округа состоялся научно-методический семинар на тему: «Практика современного образовательного учреждения в обеспечении формирования навыков безопасного поведения у детей школьного и дошкольного возраста с целью воспитания правильной гражданской позиции через обучение правилам дорожного движения», на котором в рамках сетевого взаимодействия представили свой опыт работы МКДОУ №3 «Огонек» города Георгиевска, победители краевого этапа конкурса «Зеленый огонек-2016» (2-е место) в номинации «Лучшее дошкольное образовательное учреждение по обучению дошкольников ПДД».



Цель мероприятия: Обмен опытом работы с педагогами по проблеме воспитания правильной гражданской позиции через обучение правилам дорожного движения.

В рамках мероприятия педагогам были представлены: выставка методической литературы по ПДД; дидактических игр по ПДД; детских творческих работ по ПДД.



Большой интерес и эмоциональный отклик вызвал опыт работы МКДОУ №3 «Огонек» города Георгиевска, который представила старший воспитатель, Перекрестова А.Г.

Важно, что педагоги рассмотрели такой вопрос как: специфика организации изучения правил дорожного движения с детьми, имеющими ограниченные возможности здоровья; преемственность в работе ДОУ и школы в формировании навыков безопасного поведения у детей

В условиях реализации Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования это обеспечит активизацию навыков безопасного поведения у детей дошкольного возраста, повысит ответственность родителей к необходимости изучения ПДД и позволит сделать дошкольное детство более интересным и безопасным.

